

# 强化复工保障 精准监测调度 落实惠企政策 大足争分夺秒抓好工业企业复工复产

新渝报讯(记者 张琦 余杰 文/图) 9月8日,位于大足工业园区的重庆好年华建材有限公司的生产车间里,工人们熟练地操作着一台台数控机床生产定制家具。从8月28日恢复供电开始,这家企业就开足了马力恢复生产。

“我们每天早上提前1个小时上班,周末也在加班生产,要把之前积压的订单赶回来。”该公司生产负责人余波介绍,前段时间的高温限电使公司积压了不少订单,目前生产线已经全负荷运转,日产量已经超过限电前的水平。

因疫情原因,同样位于大足工业园区的杰利来家居用品(重庆)有限公司原材料运输受到一定影响。园区管委会得知情况后,和企业一起多方寻找供应商,目前,该企业生产已经恢复正常水平。

实际上,虽然一些企业生产按下“暂停键”,但相关部门的“援企惠企”服务一直在线。

在8月28日大足区恢复一般工商业用电的当天,大足区经信委就印发了《全

区工业企业有序用电复工复产工作方案》,成立了工作专班,帮助企业恢复用电,组织企业加快恢复生产。

按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总要求,大足区在全面摸清企业前期停工停产、企业复工时间安排、生产计划等情况的同时,实行日周月调度机制,对企业存在的问题和需要协调事项,做到“心中有数”。并通过“企业吹哨、部门报到”“三服务”及“大走访、大调研、大纾困”等机制,为企业协调解决融资问题3起、用工问题8起。

在落实惠企政策方面,按照提振工业运行“26条”、促进工业稳增长“39条”和第10批减负目录清单等政策要求,大足区已梳理出今年第二批工业经济发展奖励项目名单,将在本月中下旬向174家(次)企业发放奖补资金2650余万元。

目前,大足区规模以上工业企业开工复产率、员工返岗率、产能利用率、用电恢复率均达到100%。



重庆好年华建材有限公司的生产车间里,工人正操作数控机床生产定制家具。

## 重庆T23队主场4:0胜开封弈教队 2022中国围棋甲级联赛第十一轮大足专场落幕



比赛现场。

新渝报讯(记者 毛双)9月9日下午,2022华为手机杯中国围棋甲级联赛第十一轮大足专场落幕,重庆T23队在主场以4:0总比分大胜开封弈教队。

从2020赛季开始,受疫情影响,围甲联赛改为赛会制,整体赛程压缩。时隔三年,围甲联赛重新恢复主客场制,此次比赛也是重庆T23队在2022赛季的首个主场战。

本轮比赛,重庆T23队派出了李轩豪、杨鼎新、李翔宇和何语涵的阵容,李轩豪继续主将作战。最终,四位棋手皆取得胜利,帮助队伍赢得一场4:0的大胜。本轮之前,重庆T23队积分榜排名第八,本轮因为部分队伍比赛延期少赛一到两轮,因此目前重庆T23队积分榜排名第四。

此次比赛由重庆市棋牌运动管理中心、大足区体育局主办,大足区体育发展中心、大足区棋协承办。在此之前,大足已举办过9次中国围棋甲级联赛(大足站)。今年联赛恢复主场制后再次落户,与大足区近年来围棋事业取得长足发展有着重要的关系。据不完全统计,目前大足区围棋人口已达到5万人,并于今年成功创建“全国围棋之乡”。

## 大足资阳中秋文艺晚会上演

新渝报讯(记者 邓小强)9月9日晚,大足区香国公园百姓舞台区域充满欢声笑语,市民欢聚一堂,共同庆祝农历中秋佳节的到来。以“喜迎二十大 奋进新征程”为主题的“我们的节日”——中秋2022年大足资阳“月韵中秋·阅享美满”文艺晚会在这里举行,拉开了大足、资阳两地同步欢度中秋的序幕。

本场晚会由大足区文旅委、四川省资阳市文化广电旅游局、大足区城管局共同主办。

晚上7点半,中秋文艺晚会拉开帷幕。诗歌朗诵《春江花月夜》率先登场。随后,钢琴曲《彩云追月》、古诗词歌曲《蝶恋花》、朗诵《月到天心》、古筝演奏《但愿人长久》等9个歌咏中秋、吟诵满月的节目陆续上演,诠释中国人的浪漫情怀,以及古人关于离合、消长、悲欢的哲学观念。

在晚会节目演出间隙,主持人与观众互动,进行有奖问答。不同年龄段的观众踊跃举手猜谜语,背诵包含中秋、明月元素的古诗词,现场瞬间变成文学的课堂。

本场晚会在合唱歌曲《花好月圆夜》的婉转歌声中圆满落幕。

## 到2025年,大足基本建成公立医院发展新体系

### 《重庆市大足区推动公立医院高质量发展实施方案》发布

新渝报讯(记者 毛双)近日,大足区发布《重庆市大足区推动公立医院高质量发展实施方案》(以下简称《方案》)。根据《方案》,到2025年,基本建成体系完整、布局合理、分工明确、功能互补、密切协作、运行高效,与大足区作为全市主城区副中心、链接成渝的“两高”桥头堡城市地位相适应的公立医院发展新体系。

《方案》针对构建公立医院高质量发展新体系提出了具体的要求。

一是建设成渝地区双城经济圈直线上部医疗中心。认真贯彻落实《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》,拓展成渝地区卫生健康领域合作,深化双城经济圈建设,加快建设成渝地区双城经济圈直线上部医疗中心。积极推动全区皮肤病、针灸、肝病等专科融入重庆市区域中医医疗中心。

二是建设高水平医院。做优大足区人民医院,巩固拓展大足区人民医院“三甲甲等医院”建设成果,支持大足区人民医院建设成为全市一流的综合性医院。做

强大足区中医院,坚持“紧跟西医前沿技术、领跑中医特色技术”的发展思路,提速推进大足区中医院创建“三级甲等中医医院”,支持大足区中医院建设成为全市知名的中医医院。做实大足区妇幼保健院和双桥经开区人民医院,加快推进大足区妇幼保健院创建“三级妇幼保健院”,支持大足区妇幼保健院建设为全市知名的专科医院,确保双桥经开区人民医院创建“二级甲等”医院取得实效。实施重点人群医疗健康服务补短板工程,加强妇女儿童健康、老年健康、职业健康、康复医疗和精神卫生服务能力建设,提升全生命周期医疗健康服务能力。推动医院综合服务能力进一步提升,建设区域内卒中、胸痛、咯血、创伤、危重孕产妇救治、危重儿童和新生儿救治等“六大中心”。进一步加强医院专科能力建设,提高肿瘤、心脑血管、呼吸、消化和感染性疾病等防治能力,提高区域就诊率。继续加强大足区人民医院对西藏自治区医院及三峡库区医院的对口帮扶。积极

创建中医特色重点医院、中西医协同“旗舰”医院,大足区中医院设置治未病科。

三是发挥公立医院在医共体中的作用。发挥公立医院在医共体中的龙头作用,按照县乡一体化、乡村一体化原则,持续推进区域医共体“三通”建设,实施双桥经开区医共体一体化改革试点。创新医防融合机制,加强公立医院公共卫生科标准化建设,健全完善医疗机构公共卫生职责清单,促进区级医院与专业公共卫生机构的分工协作和业务融合。推进以全科医生为主体、全科专科有效联动、医防有机融合的家庭医生签约服务。

四是健全重大疫情救治体系。实施疾控能力及重大传染病医疗救治能力提升工程,规划建设大足区公共卫生医疗救治中心。发挥中医药在重大疫情防控救治中的独特作用,打造高水平的中医疫病防治队伍。加强公立医院感染性疾病科建设,持续强化医院感染防控管理,提高重大疫情应对能力。

五是加强川渝医疗卫生协作发展。

共同建设医联体和跨区域办医,建立区域专科联盟和远程医疗协作体系。深化与华西口腔医院合作,推进华西口腔专家工作室建设;与成都中医大银海眼科医院合作打造“大足区青少年近视防控中心”;与四川大学生命科学院遗传医学研究所合作推进大足区医学遗传及再生医学中心建设。依托“国医大师工作室”,进一步加强糖尿病视网膜病变等慢性眼底疾病的规范化治疗。

六是完善公立医院基础设施建设。加快推进大足区公共卫生医疗救治中心、渝西老年养护中心、医学影像临床检验中心、大足区中医院中医特色重点医院建设工程、双桥经开区人民医院二期工程、大足区托育综合服务中心示范项目建设。

此外,《方案》还提出要引领公立医院高质量发展新趋势,提升公立医院高质量发展新效能,激活公立医院高质量发展新动力,建设公立医院高质量发展新文化,坚持和加强党对公立医院的全面领导等推动公立医院高质量发展的主要任务。



## 香国小学创编德育动感操

近日,大足区香国小学的大课间时间,伴随着《中小学生守则之歌》,各年级的孩子们做起了学校老师自创的动感德育操。

据了解,为了从小培养学生的家国情怀和规则意识,今年秋季开学前,香国小学组织体育组老师把《中小学生守则》的内容分条进行动作解析,并结合小学生年龄特点,将其创编成动感操,在室内室外均可进行。

新渝报记者 张玮 龚文韬 摄

## 打造具有石刻文化特色的体验型旅游产品体系

大调研大讨论 我为“三篇大文章” 献良策

大足石刻有着深厚的历史积淀和人文底蕴,但也存在着受众范围小的现象,给人的印象是严肃、沉重感和距离感,内涵外化途径和方式不足,缺乏活化和体验互动,慕名而至的游客大多是走马观花式游览。因此,需要加强体验型旅游产品塑造,开发以动态化、视觉化为主的实景类、体验类、参与类的旅游产品和活动,利用大足石刻元素进行情景塑造和文化包装,打造出具有石刻文化

特色的体验型旅游产品体系。

一是沉浸式场景设计。可以借鉴主题公园在旅游体验产品方面的经验,依托大足石刻塑造石刻中的文化氛围和体验场景,使游客能够沉浸其中。还可以通过设计景区沉浸式剧本杀、建立研学基地等,丰富和加深游客的旅游体验。

二是增加互动体验活动。在专业人员的指导下,划定一片区域建立模拟石刻修复体验基地,让游客置身于仿真的场景中亲身操作和体验修复石像的过程,或设置一些互动体验游戏,让游客参与其

中,激发游客的参与性和积极性。

三是开发实景演艺项目。挖掘石刻中的神话传说,聘请专业人员创作动态的旅游表演节目,或者用电影式演绎手法,融合特效等高科技技术手段,将石刻中的故事传说展现出来,活化文化遗产,加深游客的体验和印象。

四是拓展文化旅游产业链。推出石刻文化系列旅游商品,包括特色食品、手工艺品、特产等。除了现场展示和售卖,可以设置工作坊,游客可现场参与手工艺品制作等活动。

(大足区委编办 谭敏)

## 遗失启事

重庆市大足区龙水镇黄泥村3组曾育书(身份证号:510230197004294124)遗失其残疾证(编号:51023019700429412462),特此声明。  
大足区热诺记卤菜店遗失其食品经营许可证(许可证编号:JY25001111035386),特此声明。